



ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE GALVÃO

ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO
PROCESSO LICITATÓRIO nº 038/2021
PREGÃO PRESENCIAL nº 027/2021


NO EDITAL DE LICITAÇÃO N.º 027/2021,

ONDE SE LÊ

Foi **retirado** o item 04 do ANEXO I, onde consta como explicado abaixo.

| | | | | | |
|---|--------|-----|--|------------|-----------|
| 4 | 13,000 | UNI | LOUSA INTERATIVA DIGITAL, com área útil mínima de 78" na diagonal, dimensões mínima de 1,32 de altura x1,72 de largura e máxima de 0,10 metros de profundidade. - LOUSA INTERATIVA DIGITAL, com área útil mínima de 78" na diagonal, dimensões mínima de 1,32 de altura x1,72 de largura e máxima de 0,10 metros de profundidade. | 6.325,0000 | 82.225,00 |
|---|--------|-----|--|------------|-----------|

Galvão – SC, 01 de junho de 2021.


Sandra Maria Turmina
Presidente da Licitação